

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

27.Mar,2014

這個月的 C 型干擾素治療我的 C 型肝炎(chronic hepatitis C)療程，讓元國的肉體和心靈都非常軟弱，讀聖經都是慢慢的讀，一句一句的，讀過了再重複回來的讀；禱告也是如此..！**唯有神的話、和您們眾人的禱告**，帶領我緊緊抓住主，走這天路。

在肉體軟弱的時候，騎摩托車去坐捷運，雖然騎的很慢，但是還是因為不願等 90 秒的紅燈，所以就想要搶黃燈，但因自己車速慢而變成闖紅燈！元國心中立刻受聖靈責備；還有一天，去醫院回程途中，因為在醫院花了近五個小時太久，所以上捷運坐車的時候，看見空出三個空位，元國就跨大步走上前享能坐下休息，但當要坐下的時候，撞到一位大約 6~7 歲的小女孩，致使她不敢坐下在我身邊的那個空位！想起這些事，都是因為肉體軟弱而輕忽得罪神！元國深深的向神認罪，切求聖靈幫助我，能在苦難中也活出祂旨意的見證生命，感謝神，當我悔改認罪的時候，隔一週去醫院回來的車上，一上捷運就巧遇見神的天使蔡老師(諸師母)讓座給我坐。

還有，在第一週治療的時候，因為身體不適，就沒有恭敬的來到神面前向祂禱告求醫治，後來聖靈就提醒我，從 03 月份起，每天睡前都阿們、阿們的禱告求主醫治我，也有好多次仍忘記就要睡了，但聖靈都提醒我起來求告祂；同時元國也求神賜我體力去參加祂教會禱告會、週六與主日崇拜；神真是垂聽禱告的神，祂聽見應允您們的代求，憐恤我這糟糠的罪人，醫治我的疾病…，感謝神！元國在第一個四週療程後的驗血報告中，醫生說 C 肝病毒數量至少必須從 1000 萬單下降至一百萬單位(然後 12 週之後必須從 100 萬單下降至十萬單位以下，24 週時必須測不出 C 肝病毒數量，之後追蹤半年沒有復發，就是治癒了)，24/Mar 報告出來了，醫生說是好消息，因為元國第一次驗血已經測不出 C 肝病毒數量了！但是醫生說仍囑咐要把 24 週療程治完，如果都沒有復發，才是完全治癒，以後就定期追蹤就行了。謝謝您們在背後為元國大力的禱告，使元國再蒙神恩，得着醫治 C 肝帶原。

記的護理師當時替元國申請健保時，詢問我得到 C 肝的原因，她問說是因為輸血嗎？還是小時候共用針頭……，我只能誠實回答說：是因我以前吸毒注射嗎啡而染上的！說到這這裡，元國對神只能存有滿心的感謝！我不信神時候給自己找的大麻煩，神現在仍然替我修復，並醫治我！神的恩典…我除了感恩還是感恩。

詩篇 25：4~7「耶和華啊！求祢將祢的道指示我，將祢的路教訓我。求祢以祢的真理引導我、教訓我，因為祢是救我的神，我終日等候祢。耶和華啊！求祢記念祢的憐憫和慈愛，因為這是亙古以來所常有的。求祢不要記念我幼年的罪愆，和我的過犯。耶和華啊！求祢因祢的恩惠、按祢的慈愛、記念我。」



羅斯敦堡第四周晚崇拜聚會

慧玲前往帶領並分享神話語

慧玲在南非沒有閒著，她幾次告訴我快喘不過氣來了！孩子是她身邊的夥伴，那以便以謝的神是我們一家的倚靠，她分享有一次講道把三張講章放錯次序了，她講完後我們家大女兒對她說：媽媽今天講的道有一些深澳ō！感謝您們一直以來不斷的為 CIM 禱告、為我們一家禱告，使慧玲可以靠主得勝。與此同時也為南非弟兄姐妹們感恩，他們仍都是抓緊神、親近神、倚靠神，並也為元國的病痛切求神醫治。



比陀 Song Chen 弟兄與新娘子的婚禮

週五英文班快樂上課



學青預備七月短宣福事

Clarence 帶領學青查經

學青探訪 Anna 師母



Helen 學校音樂會拉小提琴

並且還司琴

元國身體不舒服是因為藥物反應的原故，所以在 8 月底整個療程作完之前，身體的不舒適狀況都會持續，請您們繼續為我們一家禱告。詩篇 25：17~18、20「我心裏的愁苦甚多，求祢救我脫離我的禍患。求祢看顧我的困苦、我的艱難，赦免我一切的罪。求祢保護我的性命，搭救我，使我不至羞愧，因為我投靠祢。」

……元國與慧玲的新部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

舊部落格 <http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

感恩

- 1、為元國治療 C 型肝炎，第一階段驗血結果，測不出病毒量了，向神充滿感恩。
- 2、為 HeTing Yang 弟兄向願意在課業繁忙中，撥冗給 Helen、Clarence 補習功課，我們心中深深為他在主裡的關心，向神感恩，願神帶領他早日受洗歸入主的名下。



- 3、為比陀福清教會、羅斯敦堡華人基督教會弟兄姐妹在最近劫匪猖獗的日子裡，出入都蒙神保守平安，並仍賜福他們來向神感恩。
- 4、為 Chrisna 姐妹願意支援南非事奉向神感恩，願神賜福她。
- 5、為三個孩子都在家中作慧玲的好幫手向神感恩。

禱告

- 1、為元國 C 肝治療禱告，求主在八月底治好肝臟 C 型肝炎病毒，得完全復原。
- 2、求主預備安排有牧者至南非短期支持 CIM 華人福音事工禱告，請為此迫切代求。
- 3、請為七月學青團契安排至台灣福音短宣事奉禱告，求主保守一切順利。
- 4、請為南非治安禱告，因總統大選將至，各地接續發生華人遭打劫被殺死事件，求主賜南非平安同時，也讓華人同胞得着智慧，面對劫匪時能保命平安。
- 5、請為南非斐京華人教會重新送件申請登記註冊之事禱告。
- 6、繼續為高科弟兄夫婦在神學院學習禱告，求主加添他們恩典、恩典、恩典。
- 7、南非華人宣教事工急需工人，求莊稼的主親自打發祂的工人來收割莊稼。
- 8、求主繼續在此地教會興起祂的工人，一同來服事這一地的華人同胞。
- 9、南非治安敗壞，請為我們切切禱告，讓弟兄姐妹與此地華人增進生活習慣與方式，並能嚴加防範住家安全，期能得神保守出入平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas